

Отчет группы «Звёздочки» за сентябрь 2018 г.

Первая неделя нашей работы была посвящена адаптации детей к новой обстановке, режиму дня. Дети знакомились со своими воспитателями, другими детьми. В течение тематической недели «Наши игрушки. Мячик» с помощью мячика детки познакомились с расположением предметов и игрушек в группе и на участке. Рассматривали разные мячики и пробовали играть с ними в такие подвижные игры, как «Мяч по кругу», «Мой веселый, звонкий мяч!». А на занятии по рисованию мы учились рисовать и раскрашивать мячик, упражняясь в технике рисования гуашевыми красками. Начали работу по формированию у детей культурно-гигиенических навыков, учили правильно мыть руки и умывать лицо.



На второй тематической неделе «Наши игрушки. Лошадка» мы продолжили работу по знакомству детей друг с другом и взрослыми, ориентировке в группе. Играли в игры, направленные на знакомство детей друг с другом, запоминание имен сверстников.

Третья неделя – «Машины на нашей улице». В центре внимания всю неделю были разные машинки. Мы с детьми их рассматривали, сравнивали легковую и грузовую машины, разыгрывали ситуации катания кукол на машине и перевозку грузов. Дети познакомились с произведением Н.Павловой «На машине», попытались инсценировать это стихотворение.



На неделе «Яблочко на яблоне и в магазине» дети рассматривали разные яблоки, исследуя их на ощупь, вкус, послушали стихотворение про яблоко Я.Акима, сказку В.Сутеева «Яблоко», нарисовали яблочко с листочком и червячком, сделали аппликацию «Яблоко с листочком».



Каждую неделю по понедельникам ребятам демонстрировались тематические презентации: «Наши игрушки», «Какие бывают машины», «Фрукты». В сентябре мы посмотрели познавательные тематические мультфильмы «Яблоко», «Крот и автомобиль».



Провели экскурсию и познакомили детей с нашей грядкой на огороде детского сада.



Первый месяц в целом прошел интересно, насыщенно и познавательно. Большая часть детей успешно адаптировалась к детскому саду.

